

# Cardmint FX

Customers are *all about the now:* if the need arises, they can walk into a bank and get a credit or debit card not only issued or replaced immediately, but personalized the way they want it. At Panini, we want to give your customers the immediate buying power they need: the **Cardmint FX** was specifically developed for instant financial flat card issuance, allowing you to meet and exceed your customers' expectations.

## Financial Instant Issuance close at hand

This easy-to-use dual-sided printer delivers you the capability of printing any image on EMV-compliant magnetic stripe, contact chip, and contactless cards. Retransfer technology produces brilliant colors printed over-the-edge, leaving no unprinted white border. Impressive quality at a totally reasonable cost!

With its compact size, the **Cardmint FX** fits neatly into any branch environment, and can be used behind the counter without creating distractions – it operates quieter than any printer in its class. Don't let the small size and quiet operation fool you: the Cardmint FX is ruggedly designed and constructed for top-class reliability and continuous operation.

At Panini we take your customers' security seriously, so each Cardmint FX includes:

- a Security Pack for financial instant issuance a comprehensive set of security features that fulfil financial card personalization
- internal electronic locks, mechanical keyed locks on the front door and card hoppers - preventing unauthorized access to sensitive items

The Cardmint FX is the most secure, versatile, and reliable retransfer card printer available for instant issuance.



A workhorse: capable of personalizing up to 80 cards per hour in full color.

234 4837 1025 0117

SANDRA NEAL 11/20

DANIF







#### Financial Instant Issuance Software available with the Cardmint FX

• *On-premise:* browser-based solution which accesses the bank's core system directly, satisfying VISA<sup>®</sup> and Mastercard<sup>®</sup> security standards.

Operating System: MS Windows 7, 8, 10 (32 & 64 bits).



### www.panini.com

PANINI S.p.A. (Headquarters) via Po, 39 10124 Torino (Italy) Phone +39.011.8176011 e-mail: info@panini.com

#### **PANINI North America**

577 Congress Park Drive Dayton, OH 45459 (USA) Phone +1.937.291.2195 e-mail: info@panini.com PANINI Limitada

R. Francisco Leitão, 469 - cj 901 - Pinheiros CEP 05414-025 São Paulo (Brazil) Phone +55.11.31685521 e-mail: info@panini.com